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Ισραήλ: Επαναλαμβάνονται οι απευθείας πτήσεις 
των ισραηλινών αερογραμμών στην Τουρκία

Συρία – σεισμός: 
400 εκατ. δολ. 
για να καλυφθούν 
οι ανάγκες
των σεισμοπλήκτων 
για τρεις μήνες 
ζητά ο ΟΗΕ

σθεσε, προβλέποντας ότι ένα εκατομμύριο 
Ισραηλινοί θα επισκεφθούν την Τουρκία 
το 2023, περισσότεροι από τους 800.000 
που είχαν ταξιδέψει πέρυσι με ξένες αε-
ροπορικές εταιρείες.

μέχρι τον Αύγουστο του 2002 είχε απαγο-
ρευτεί στην Καμπάεβα και τη συναθλήτριά 
της Ιρίνα Τσατσίνα να μετέχουν σε πρω-
ταθλήματα επειδή είχαν κάνει χρήση της 
απαγορευμένης ουσίας φουροσεμίδης.
Αφού εγκατέλειψε τον αθλητισμό το 2004, 
η Καμπάεβα εξελέγη βουλευτής με το κόμ-
μα της Ενωμένης Ρωσίας του Πούτιν και 
διετέλεσε μέλος της ρωσικής Δούμας από 
το 2007 μέχρι το 2014. Μεταξύ άλλων 
είχε ταχθεί ως βουλευτής υπέρ νόμου που 
απαγόρευε τις υπεράριθμες υιοθεσίες ορ-
φανών από τη Ρωσία από αλλοδαπές οι-
κογένειες.
Η Καμπάεβα πιστεύεται ότι γνώρισε στα 
μέσα της δεκαετίας του 2000 τον Πού-
τιν, που έμελλε να χωρίσει μετά από 25 
χρόνια γάμου τη σύζυγό του, Λιουντμίλα 
Σκρεμπνέβα με την οποία απέκτησε δύο 
κόρες. Το διαζύγιο ανακοινώθηκε το 2013 
και περίπου εκείνη την περίοδο κυκλοφο-
ρούσαν φήμες στη Ρωσία ότι Πούτιν και 
Καμπάεβα είχαν αρραβωνιαστεί, ενώ τα 
τελευταία χρόνια λέγεται ότι έχουν απο-
κτήσει μαζί και παιδιά.

Ο
ι ισραηλινές αερογραμμές θα 
επαναλάβουν τις απευθείας πτή-
σεις στην Τουρκία σε ένδειξη 
της συνεχιζόμενης βελτίωσης 

στις διμερείς σχέσεις, δήλωσε την Τρίτη 
ο Ισραηλινός υπουργός Εξωτερικών, Ελι 
Κοέν, προβλέποντας 25% αύξηση στον 
τουρισμό φέτος.
Ισραηλινός αξιωματούχος δήλωσε ότι οι 
πτήσεις επαναλαμβάνονται στο πλαίσιο 
συμφωνίας για την ασφάλεια των αερο-
πορικών εταιρειών που επετεύχθη πέρυ-
σι, καθώς οι δύο χώρες οικοδομούν εκ 
νέου τις σχέσεις τους που είχαν ενταθεί 
από διαμάχες όσον αφορά τις πολιτικές 
του Ισραήλ προς τους Παλαιστίνιους.
«Θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι οι ισ-
ραηλινές πτήσεις θα ανανεωθούν σε δύο 
ημέρες από τώρα και ότι και οι τρεις μεγά-
λες εταιρείες στο Ισραήλ θα ανανεώσουν 
τις πτήσεις τους στην Τουρκία», σημείωσε 
ο Κοέν.
«Σίγουρα θα αναθερμάνουμε τις σημαντι-
κές σχέσεις ανάμεσα στη σημαντική και 
όμορφη χώρα σας και το Ισραήλ», πρό-

Η 
Αλίνα Καμπάεβα, τοποθετήθηκε 
δημοσίως όσον αφορά στον πόλε-
μο της Ρωσίας στην Ουκρανία.
Σε σπάνια δημόσια εμφάνισή της, 

η Αλίνα Καμπάεβα, η φημολογούμενη 
ερωμένη του Βλαντίμιρ Πούτιν, πήρε θέση 
για τον πόλεμο στην Ουκρανία.
Μιλώντας πριν λίγες ημέρες σε εκδήλωση 
του Ομίλου Εθνικών ΜΜΕ, στο ΔΣ του 
οποίου είναι πρόεδρος από το 2014, η 
39χρονη Καμπάεβα αναφέρθηκε στη δύ-
ναμη της πληροφορίας στον πόλεμο που 
μαίνεται εδώ και σχεδόν ένα χρόνο στην 
Ουκρανία.
«Ο λαός μας χρειάζεται αυτή την επιτυχία 
επειδή οι πληροφορίες σήμερα, στις συν-
θήκες στις οποίες που ζούμε και μαχόμα-
στε για την πατρίδα μας είναι σαν πολεμι-
κό όπλο. Είναι τόσο σημαντικές όσο ένα 
Καλάσνικοφ. Κι οι πολεμικοί ανταποκριτές 
το γνωρίζουν αυτό. Ας δουλέψουμε», είπε 
η Καμπάεβα.
Ο Άντον Γκερασένκο, σύμβουλος του Ου-
κρανού υπουργού Εσωτερικών, ήταν με-
ταξύ εκείνων που ανάρτησαν το βίντεο με 
την ομιλία της στο Twitter, και στάθηκε 
στις δηλώσεις της ίσης σημασίας των πλη-
ροφοριών με ένα όπλο.
Η Καμπάεβα είχε μετακομίσει στη Μόσχα 
όταν ήταν έφηβη και διακρίθηκε ως μία 
από τις σημαντικότερες αθλήτριες ρυθμι-
κής γυμναστικής της Ρωσίας κατακτώντας 
δύο ολυμπιακά μετάλλια, άλλα 14 σε Πα-
γκόσμια πρωταθλήματα και 21 σε πανευ-
ρωπαϊκά.
Ήταν μόλις 15 ετών όταν κατέκτησε το πα-
νευρωπαϊκό πρωτάθλημα το 1998 στην 
Πορτογαλία. Από τον Αύγουστο του 2001 
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Αλίνα Καμπάεβα: Η φημολογούμενη «ερωμένη» του Πούτιν 
παίρνει πρώτη φορά θέση για τον πόλεμο στην Ουκρανία

Ο 
γενικός γραμματέας του ΟΗΕ 
απηύθυνε έκκληση την Τρίτη  
ζητώντας να συγκεντρωθούν το 
συντομότερο δυνατόν δωρεές 

ύψους σχεδόν 400 εκατομμυρίων δολα-
ρίων για να καλυφθούν για τρεις μήνες οι 
«πιο επείγουσες ανθρωπιστικές ανάγκες» 
όσων έχουν πληγεί από τον σεισμό στη 
Συρία.
Μιλώντας σε δημοσιογράφους, ο Αντόνιο 
Γκουτέρες είπε ότι ο Οργανισμός ζητά να 
συγκεντρωθούν 397 εκατομμύρια δολά-
ρια για τους σεισμόπληκτους της Συρίας. 
Διευκρίνισε ότι ετοιμάζεται επίσης μια πα-
ρόμοια έκκληση για συγκέντρωση πόρων 
για τα θύματα του σεισμού στην Τουρκία.
Μια πρώτη αυτοκινητοπομπή που μετα-
φέρει είδη πρώτης ανάγκης στις ζώνες 
που ελέγχονται από τους αντάρτες, στη 
βόρεια Συρία, πέρασε σήμερα από τη με-
θοριακή διάβαση Μπαμπ αλ Σαλάμα, στα 
σύνορα με την Τουρκία. Είναι η πρώτη 
φορά που χρησιμοποιείται αυτή η διάβα-
ση από το 2020.
Το κομβόι αποτελείται από 11 φορτηγά 
του Διεθνούς Οργανισμού Μετανάστευ-
σης, ανέφερε ένας εκπρόσωπος αυτής της 
υπηρεσίας του ΟΗΕ από τη Γενεύη.
Αργά το βράδυ της Δευτέρας ο ΟΗΕ γνω-
στοποίησε ότι ο Σύρος πρόεδρος Μπασάρ 
αλ Άσαντ ενέκρινε το άνοιγμα δύο νέων 
μεθοριακών διαβάσεων μεταξύ της Τουρ-
κίας και της Συρίας, για μια περίοδο τριών 
μηνών, ώστε να διανεμηθεί εγκαίρως η 
ανθρωπιστική βοήθεια στα θύματα. Εκτός 
από την Μπαμπ αλ Σάλαμα, θα επαναλει-
τουργήσει και εκείνη της Αλ Ράι, κάτι που 
«θα επιτρέψει να περάσει περισσότερη 
βοήθεια, πιο γρήγορα», είπε ο Γκουτέρες.
Τα φορτηγά μεταφέρουν σκηνές, στρώ-
ματα, κουβέρτες και χαλιά, ανέφερε ο 
εκπρόσωπος του Διεθνούς Οργανισμού 
Μετανάστευσης, Πολ Ντίλον.
Η μεθοριακή διάβαση Μπαμπ αλ Σάλαμα 
συνδέει την Τουρκία με τις βόρειες πε-
ριοχές της επαρχίας του Χαλεπιού, που 
ελέγχονται από Σύρους αντάρτες, πιστούς 
στην Άγκυρα και όπου ζουν 1,1 εκατομμύ-
ριο άνθρωποι. Είχε κλείσει το 2020 υπό 
την πίεση της Ρωσίας, του συμμάχου της 
Δαμασκού. Από τότε λειτουργούσε μόνο η 
διάβαση της Μπαμπ αλ Χάουα.


